

ERRATA.

In the Syriac Text.

Page 5, L. 17,	for	ܘܡܠܘܚܘܢ	read	ܘܡܠܘܚܘܢ
” 7, L. 1,	”	ܘܡܠܘܚܘܢ	”	ܘܡܠܘܚܘܢ
” 12, L. 24,	”	ܘܡܠܘܚܘܢ	”	ܘܡܠܘܚܘܢ
” 27, L. 24,	”	ܘܡܠܘܚܘܢ	”	ܘܡܠܘܚܘܢ
” 29, L. 16,	”	ܘܡܠܘܚܘܢ	”	ܘܡܠܘܚܘܢ
” 45, L. 1,	”	ܘܡܠܘܚܘܢ	”	ܘܡܠܘܚܘܢ
” L. 27,	”	ܘܡܠܘܚܘܢ	”	ܘܡܠܘܚܘܢ

In the Translation.

” 41, L. 1,	”	Melito	”	Meliton.
” 43, L. 7,	”	which subject	”	which are subject.

תלמידי. שבו ועלמם בן סמא. וכן בכתבם כחם להם שיהיה מלכותם ופירושם
 אעזבו כללם. וכלם מלכותם מלכותם. וכלם מלכותם מלכותם. וכלם
 מלכותם מלכותם. וכלם מלכותם מלכותם. וכלם מלכותם מלכותם.
 וכלם מלכותם מלכותם. וכלם מלכותם מלכותם. וכלם מלכותם מלכותם.
 וכלם מלכותם מלכותם. וכלם מלכותם מלכותם. וכלם מלכותם מלכותם.



